

# 今晨有雾，“仙气十足”

全省今夜再迎降水，未来一周晴雨相间

双休日，大家要迎来一个仙气十足的早晨啦！江苏气象预报，11月10日早晨，长江以北大部分地区有雾。早起出门的小伙伴们，一定要注意安全。另一个郁闷的消息是阳光也没法继续陪伴大家，10夜里到11日白天，全省再迎降水。未来一周时间，江苏都是晴雨相间，提醒大家安排好自己的出行计划。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

## 今晨有雾，白天继续晴暖

9日，全省终于迎来本周第一个晴天。暖暖的阳光照在身上，寒意都驱散了不少。根据江苏气象的统计，9日全省大部分地区气温创下半年新低，早上5点，徐州西北角只有1.9℃，淮北地区普遍在3到5℃左右。南京最低气温也下跌至5℃左右，是下半年最冷的一个早晨。

由于有了前一天的教训，9日很多人换上了冬装出门，厚毛衣、棉服都上身了，没想到白天气温回升，反而有些热了。由于风力小了，阳光给力，9日午后全省气温迅速回升到10℃以上，南北两部基本在18℃左右。

可惜的是，这样的好天气维持不了太久。10日白天，全省仍是晴到多云的好天，最高气温17℃左右。由于温差较大，加上近期湿度较大，长江以北大部分地区会有雾。江苏气象已发布大雾警报，南京早晨部分地区也有雾或者浓雾。提醒大家注意，能见度较差，开车要减速慢行。

## 未来一周晴雨相间

遭受过大雾袭击后，夜里新一轮雨水也来了。根据气象台预报，10夜里到11日白天全省有一次降水过程，其中10夜里多云转阴有小雨，其中沿江和苏南地区小到中雨。11日，全省阴有小雨并渐

止转停。此轮降水持续时间不长，主要在10夜里，11日的雨会逐渐停止，不会太大。想要赏秋的小伙伴，最好在周六或周日晚些时候出门。

此外，江苏气象提醒，未来七天全省都以晴雨相间天气为主。

## 南京三日天气

今天 白天晴到多云，夜里多云转阴有阵雨，早晨局部地区有雾，偏东风3到4级，7~18℃

明天 阴有小雨并渐止转阴到多云，偏北风3到4级，13~19℃

后天 多云，东北风3到4级，10~19℃

小桥流水、亭台楼榭、鸟语花香……

# 最美垃圾处理厂，你见过吗？

如果在垃圾处理厂，遇见小桥流水、亭台楼榭、鸟语花香……该是怎样一番诗意？在南京，就有这样一座垃圾处理厂。11月7日-9日，2018全国环保设施向公众开放现场观摩会在南京举行。11月9日，光大国际环保设施整体开放启动仪式举行。现代快报记者了解到，根据国务院的部署，到2020年，全国各省（区、市）环境监测、城市污水处理、城市生活垃圾处理、危险废物和废弃电器电子产品处理四类设施开放城市的比例要达到100%。启动仪式后，现代快报记者探访光大环保能源（南京）有限公司（南京江南生活垃圾焚烧发电厂），带你探秘一座花园式的垃圾焚烧发电厂。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳 文/摄

## 垃圾处理厂里竟有小桥流水

你印象里的垃圾处理厂什么样？乌烟瘴气、臭气熏天？在光大环保能源（南京）有限公司垃圾处理厂区，一切都将颠覆你的想象。

走进厂区，多彩的秋景就映入眼帘。垂柳拖着细长的“辫子”、湖边的鸡冠花开得正艳、各种彩叶树种穿插在灌木丛中，好一个秋日花园。沿着木栈道往前走，“嗖”的一声，湖内的喷泉开始肆意狂舞。再往前走，就是白色的拱桥，桥下出现的流水和残荷，又增添了几分秋日的萧瑟。

垃圾处理厂在哪呢？当视线穿过参差错落的树木，一片白色的厂房就是答案。围着厂房走一圈，除了道路，周边所有的空地都披上了绿色的衣裳。在厂房背后，还有一个仿古亭子坐落在灌木丛中。

## 垃圾仓库不到一点异味

在一二期和二期厂房，现代快报记者透过玻璃墙可以看到，两个巨大的垃圾仓堆满了山丘一样的垃圾。在垃圾仓上方，巨型吊机一端像八爪鱼一样的给料斗，正将垃圾山下的垃圾往上堆积。在垃圾仓底部，有多个卸料门，车辆运输来的垃圾都从此进入垃圾仓。别看这



最后的烟气净化系统

个吊机，它的价值可不菲，光大环保能源（南京）有限公司生产技术部副经理张伟透露，连同自动化控制系统和给料斗，算下来能买好几台法拉利。

在垃圾仓，所有的垃圾都要堆积上几天，通过发酵由生料变为熟料，从而方便焚烧。大家都知道，生活垃圾如果堆放时间久了，会散发恶臭，然而站在玻璃墙前外的操作间，丝毫闻不到一点臭味。张伟介绍，这全都要靠垃圾仓墙体上的方形口。“通过这个口对垃圾仓抽风，将空气抽到焚烧区域，以提供大量燃烧需要的氧气量，与此同时，可以使垃圾仓内的气压低于外部，臭味自然没办法散出去。”

## 南京主城2/3垃圾送到这儿

张伟告诉记者，“每天，南京会产生8000多吨能收集的生活垃圾，这里每天会处理5300多吨垃圾。”也就是说，主城三分之二和江宁区的生活垃圾都会运送到这儿。

在垃圾仓内发酵完成后，垃圾将由给料斗抓取到焚烧环节。垃圾焚烧会产生二氧化硫、氮氧化物、飞灰等。在最后的烟气净化系统中，经过脱酸塔、活性炭喷射系统、布袋除尘等环节，这些污染物浓度将大大降低，最终实现达标排放。



扫码看视频



由于各地邮亭急剧减少，  
建议新老读者去邮局订阅！  
看报有保障，订阅更实惠！  
广告

还敢抢夺公交车方向盘？

## 南京一男子涉嫌危害公共安全被刑拘

快报讯（记者 孙玉春）公交车在行驶中，乘客不能找司机争吵，分散其注意力，更不能殴打司机或抢夺方向盘。可是遇到一些小问题，还是有乘客控制不住自己的情绪。11月8日，一名男子在南京江北一辆666路公交车上，伸手抢夺司机方向盘。这名男子涉嫌危险方法危害公共安全罪，被当即刑拘。

据了解，事情发生在8日下午，当时一名男乘客（戴着安全帽）上了车，投币时男子称自己是打工的，没有市民卡，只有5元纸币，司机刘某就让他先投进去，等后面的乘客有零钱投币时直接收取。于是该男子就投币箱旁边等，可是由于是平峰，车上乘客较少，上

车的也都是刷卡的。眼看自己要到站了，而三块钱零钱还没找，男子急了，不停发着牢骚，突然伸出手，抓在了方向盘上，然后拉了两下。虽然拉的力量不是很大，但是车子方向有点走偏了。司机吓得赶紧停车，大声斥责对方的举动，随即报警。

据了解，这辆666路车属于南京扬子公交公司，666路行驶线路为柳洲东路往返鼎泰家园。早晚高峰时，666路七八分钟一班车，平峰时乘客较少，一般十多分钟一班。此次事发时，公交车上包括司机共有七八人。

目前，抢夺方向盘的男子已经被刑拘。此事目前正在处理中。

## 因为一套安置房

## 儿子去世后，婆婆把媳妇告了

快报讯（通讯员 李阳 张瑶 记者 邓雯婷）耿某和排行老三的儿子住在一起，后来三儿子去世，她便和三儿媳金某住在一起。直到2014年，婆媳住的房子面临拆迁，两人共同购置了一套房屋，并约定这套房由耿某居住，产权归金某所有。不料，耿某后来又反悔了，于是金某一直不让耿某住进新房。为此，70多岁的耿某将金某告上法庭。近日，南京溧水法院审理了此案。据悉，法院邀请了60多名老人来到现场旁听。

耿某生有四儿一女，老伴去世后一直随三儿子生活。几年前，三儿子生病去世，婆媳两人继续在一起生活，直至2014年所住房屋被拆迁。拆迁时，为让婆婆享受拆迁政策，金某拿出10.36平方米房屋面积给她，由婆婆作为被拆迁户申购30平方米，领取拆迁补偿款。婆婆考虑到子女众多，怕身故后子女为遗产发生纠纷，便让其他儿孙签协议，承诺拆迁安置房由她住至身故，安置房产权归金某所有。金某

另作为被拆迁人申购30平方米，两人共同安置了一套面积为63.27平方米的房屋。

2017年，金某领取涉案安置房钥匙，因婆婆又不同意该房屋全部归金某所有，且金某害怕婆婆的其他子女来争房产，故一直不让婆婆入住房屋。为此，双方发生纠纷，婆婆只得诉至法院，要求确认安置房一半产权归她所有，让金某搬出房屋。

耿某表示，三儿子活着时，儿子媳妇都对她不错，现在儿子不在了，媳妇对她没有以前好了，所以想要回房产。而金某认为，她一直同意婆婆住进安置房，只不过现在婆婆不承认以前签订的协议，所以双方一直僵持着，不敢让婆婆入住。安置房应该归自己所有，而且自己也无其他房屋可住。

在法官和人民陪审员的教育说服下，金某意识到不让婆婆住进来是不对的，庭审一结束，金某就将房屋钥匙交给婆婆。

（文中人物均系化名）

## 中国女排市场开发研讨会召开

近日，由中国女排独家商务开发商盈德体育主办的中国女排市场开发研讨会在京召开。国际排联前主席、终身名誉主席魏纪中参加研讨会，并表示中国女排完全具备市场开发基础。

从上世纪80年代至今，中国女排一直有着极高的市场号召力。2018年女排世锦赛，太平洋保险成为中国女排的官方合作伙伴，随着中国女排在比赛中的优异表现，收视率节节高升，很多场次的收视数据超过了《新闻联播》，对阵美国、意大利等比赛更是在全网掀起讨论热潮。对于中国女排未来的市场开

发，魏纪中表示，首先要了解其他国家如何运作，之后再按照自身情况制订策略。同时，要了解排球粉丝群体。当赞助商和排球粉丝建立较大的相关性，就容易产生更好的商业效果。

人民日报体育部主任李中文，新华社体育部主任许基仁，中央电视台体育频道总监方钢，中国体育报社总社副社长曹勇，歌华中奥集团总裁王奇，腾讯网体育经纪总经理王永治，盈德体育总裁许绍连以及来自全国13家都市报体育新闻部门的负责人参加了研讨会。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐悦

## 纷呈人间天下事 演绎寻常万般情

### 本期精彩内容

- 探访透视：初三女生自杀事件：有点“张扬”
- 社会故事：贸易战下，义乌人的生意还好吗
- 法制故事：“侦探”小姨
- 文史故事：尚方宝剑是真的吗？
- 传奇故事：腐尸迷案
- 民间故事：古墓石怪
- 健康保健：口腔卫生差，易患高血压

2018年，每份零售价2.5元  
订阅优惠价每份2元，全年200元  
订阅咨询热线：13805189680  
邮发代号：27-46

欢迎前往全国各地邮局（所）订阅（接受破季订阅）  
拨打邮局全国服务热线：11185（可上门收订）

更多养生知识  
请扫下方二维码



关注微信号：第一养身参考  
关注头条号：养生参考